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８ 水道事業全般 
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（１５）総合満足度 

 

『満足』『やや満足』と答えた人の割合は６１．６%で６割を超え，『不満』『やや不満』

と答えた人の割合は２．９％にとどまっている。 

 

総合的な「満足度」を調査したものをH２４年度に調査したデータと比較した。 

『満足』『やや満足』という割合が３．２％増えて，『不満』『やや不満』の割合が，

０．９％減っている。 

  

22.0% 39.6% 35.6%

2.6%
0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（n=1558）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

22.0%

16.4%

39.6%

42.0%

35.6%

37.9%

2.6%

3.0%

0.3%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H26年度集計データ

H24年度集計データ

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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性別にみると，『満足』『やや満足』と答えた人の割合は，男性は６０．５％，女性は６

３．８％となり，女性の方が若干高くなっている。 

 

 

年齢別には，『満足』『やや満足』と答えた人の割合は，１９歳以下を除き各年代とも５

０％を超えている。特に７０歳以上は７１．５％に達している。 

  

22.0%

20.5%

24.2%

39.6%

40.0%

39.6%

35.6%

36.2%

34.0%

2.6%

2.9%

1.8%

0.3%

0.4%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1558）

男性

（n=853）

女性

（n=623）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

22.0%

0.0%

20.6%

27.2%

13.5%

18.1%

20.2%

30.3%

39.6%

32.4%

34.4%

48.0%

39.7%

35.8%

41.2%

35.6%

41.2%

35.1%

35.3%

40.1%

40.9%

26.5%

2.6%

1.3%

3.2%

2.2%

3.2%

1.5%

0.3%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1558）

19歳以下

（n=0）

20歳代

（n=34）

30歳代

（n=151）

40歳代

（n=252）

50歳代

（n=277）

60歳代

（n=372）

70歳以上

（n=393）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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住居区別では，『満足』『やや満足』と答えた人の割合は，北区の６５．９％が最も多く，

以下西蒲区の６５．６％，西区の６４．９％と続く。 

22.0%

22.0%

20.5%

25.3%

18.8%

22.8%

22.2%

21.2%

19.4%

39.6%

43.9%

39.8%

38.7%

34.2%

33.9%

34.9%

43.7%

46.2%

35.6%

30.1%

37.3%

34.4%

44.4%

37.0%

39.7%

32.6%

32.3%

2.6%

4.1%

1.6%

1.5%

1.7%

4.7%

3.2%

2.5%

2.2%

0.3%

0.0%

0.8%

0.0%

0.9%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1558）

北区

（n=123）

東区

（n=244）

中央区

（n=395）

江南区

（n=117）

秋葉区

（n=127）

南区

（n=63）

西区

（n=316）

西蒲区

（n=93）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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（１６）水道事業と料金の関係及び優先的に実施すべき取組み 

 

（水道事業と料金の関係） 

 

全ての項目で『現状の料金水準で積極的に推進してほしい』という回答が最も多くなっ

ていて，５０％を超えている。 

15.5%

9.9%

17.4%

17.4%

2.3%

4.7%

75.9%

76.8%

71.5%

74.0%

53.6%

53.8%

6.1%

9.5%

7.6%

5.5%

32.8%

26.1%

2.5%

3.8%

3.5%

3.1%

11.3%

15.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

水道水の安全性の確保

（n=1351）

おいしい水の供給

（n=1270）

災害対策の強化

（n=1268）

施設の計画的な改良・更新

（n=1309）

お客さまサービスの向上

（n=1215）

環境に配慮した施設整備

（n=1231）

水道料金が高くなっても積極的に推進してほしい 現状の料金水準で積極的に推進してほしい

水道料金が高くなるのなら推進しないでほしい わからない
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①水道水の安全性確保と（２）の「水質管理の充実強化」に対する満足度との関係 

 

「満足」と答えた人は，２５％と４人に１人が『水道料金が高くなっても積極的に推進

してほしい』と望んでいるのに対し，不満度が高まるにつれ『現状の料金水準で積極的に

推進してほしい』の割合が７０％を超えて大半を占めている。

15.5%

25.0%

15.4%

11.9%

13.1%

20.3%

75.9%

50.0%

76.9%

73.8%

80.7%

74.8%

6.1%

25.0%

7.7%

9.4%

4.8%

3.7%

2.5%

0.0%

0.0%

5.0%

1.4%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1351）

満足

（n=4）

やや満足

（n=26）

どちらともいえない

（n=404）

やや不満

（n=436）

不満

（n=428）

水道料金が高くなっても積極的に推進してほしい

現状の料金水準で積極的に推進してほしい

水道料金が高くなるのなら推進しないでほしい

わからない
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②浄水工程の改善と（２）の「浄水処理の充実」に対する満足度との関係 

 

全ての項目で『現状の料金水準で積極的に推進してほしい』という回答が最も多くなっ

ていて，「やや不満」の４８％を除くと，他の項目は６０％を超えている。 

「不満」「やや不満」という人の中で『水道料金が高くなっても積極的に推進してほしい』

という割合は２０％ある。

9.9%

12.8%

7.3%

7.0%

20.0%

20.0%

76.8%

77.0%

81.4%

73.1%

48.0%

60.0%

9.5%

9.1%

7.5%

10.7%

28.0%

20.0%

3.8%

1.1%

3.8%

9.1%

4.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1270）

満足

（n=549）

やや満足

（n=424）

どちらともいえない

（n=242）

やや不満

（n=25）

不満

（n=5）

水道料金が高くなっても積極的に推進してほしい

現状の料金水準で積極的に推進してほしい

水道料金が高くなるのなら推進しないでほしい

わからない
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③災害対策の強化と（４）の「水道施設の耐震化の満足度」との関係 

 

回答ゼロの「不満」と答えた人以外では『現状の料金水準で積極的に推進してほしい』

が５０％以上を占めた。 

回答ゼロの「不満」と答えた方以外では『水道料金が高くなっても積極的に推進してほ

しい』と『水道料金が高くなるのなら推進しないでほしい』では『水道料金が高くなって

も積極的に推進してほしい』のほうが高い数値になった。 

17.4%

23.1%

13.3%

13.9%

25.0%

0.0%

71.5%

69.3%

74.2%

72.8%

50.0%

7.6%

5.6%

9.2%

8.0%

18.8%

3.5%

1.9%

3.3%

5.2%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1268）

満足

（n=463）

やや満足

（n=457）

どちらともいえない

（n=287）

やや不満

（n=16）

不満

（n=0）

水道料金が高くなっても積極的に推進してほしい

現状の料金水準で積極的に推進してほしい

水道料金が高くなるのなら推進しないでほしい

わからない
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④施設の計画的な改良・更新と（４）の「老朽化対策の満足度」との関係 

 

「老朽化対策の満足度」では，『現状の料金水準で積極的に推進してほしい』が「不満」

の２５％を除くと，どの項目でも，６０％を超えている。 

「不満」と答えた人は『水道料金が高くなるのなら推進しないでほしい』が５０％と高

い。 

17.4%

24.6%

11.8%

15.8%

18.8%

25.0%

74.0%

70.3%

79.6%

71.8%

65.6%

25.0%

5.5%

3.4%

6.1%

6.4%

12.5%

50.0%

3.1%

1.7%

2.4%

6.0%

3.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1309）

満足

（n=468）

やや満足

（n=456）

どちらともいえない

（n=298）

やや不満

（n=32）

不満

（n=4）

水道料金が高くなっても積極的に推進してほしい

現状の料金水準で積極的に推進してほしい

水道料金が高くなるのなら推進しないでほしい

わからない
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⑤お客さまサービスの向上と（１３）「お客さまサービスの総合的な満足度」の関係 

 

お客さまサービスについては『水道料金が高くなっても積極的に推進してほしい』の答

えは少なく，「満足」と答えた人でも５．７％が最大になっている。 

2.3%

5.7%

1.4%

1.8%

0.0%

0.0%

53.6%

59.8%

56.1%

51.1%

42.9%

37.5%

32.8%

27.0%

31.8%

34.5%

48.6%

37.5%

11.3%

7.5%

10.7%

12.5%

8.6%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1215）

満足

（n=174）

やや満足

（n=355）

どちらともいえない

（n=614）

やや不満

（n=35）

不満

（n=8）

水道料金が高くなっても積極的に推進してほしい

現状の料金水準で積極的に推進してほしい

水道料金が高くなるのなら推進しないでほしい

わからない
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（優先的に実施すべき取組み） 

 

『水質検査の強化など、水道水の安全性を確保していくための取組み』が最も多く７８．

４％，以下『古くなった水道施設を計画的に改良・更新するなど、将来にわたって安定し

て水道を供給するための取組み』の７４．５％，『地震に強い配水管の整備など災害対策

の強化』の６７．６％，『浄水工程の改善などおいしい水を供給するための取組み』の４

２．９％，『太陽光発電の導入など環境に配慮した設備整備』の１３．５％，『支払方法

を広く選択できるなどお客さまサービスの向上』の６．０％と続いている。 

78.4%

42.9%

67.6%

74.5%

6.0%

13.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

水質検査の強化など、水道水の安全性を確保し

ていくための取組み

（n=728）

浄水工程の改善などおいしい水を供給するため

の取組み

（n=399）

地震に強い配水管の整備など災害対策の強化

（n=628）

古くなった水道施設を計画的に改良・更新するな

ど、将来にわたって安定して水道を供給するため

の取組み

（n=692）

支払方法を広く選択できるなどお客さまサービス

の向上

（n=56）

太陽光発電の導入など環境に配慮した施設整備

（n=125）



- 144 - 

 

性別では，取組の優先度の傾向については男女間に違いはみられず『水道水の安全性の

確保』への優先度の割合が男女共８割近くに及んでいる。 

男女とも回答の傾向は似ていて，『災害対策の強化』『施設の計画的な改良・更新』に

対する優先度の割合もほぼ６５％以上と高い。

78.4%

78.1%

79.1%

42.9%

45.0%

40.1%

67.6%

64.9%

71.3%

74.5%

75.7%

73.6%

6.0%

6.0%

5.5%

13.5%

14.3%

13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

全体

（n=929）

男性

（n=498）

女性

（n=397）

水道水の安全性の確保 おいしい水の供給 災害対策の強化

施設の計画的な改良・更新 お客さまサービスの向上 環境に配慮した施設整備



- 145 - 

 
年齢別では，２０歳代以上で『水道水の安全性の確保』という回答が最も多く７５％以

上と高い。３０歳代以上では似た数値のグラフとなっている。 

78.4%

0.0%

86.4%

77.7%

75.9%

77.7%

82.2%

77.5%

42.9%

0.0%

50.0%

44.7%

40.4%

46.3%

38.0%

44.6%

67.6%

0.0%

81.8%

69.1%

65.1%

67.4%

68.8%

67.1%

74.5%

0.0%

63.6%

62.8%

73.5%

76.6%

78.4%

77.1%

6.0%

0.0%

0.0%

7.4%

9.6%

4.0%

4.8%

5.2%

13.5%

0.0%

13.6%

12.8%

12.7%

13.7%

16.8%

12.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=929）

19歳以下

（n=0）

20歳代

（n=22）

30歳代

（n=94）

40歳代

（n=166）

50歳代

（n=175）

60歳代

（n=208）

70歳以上

（n=231）

水道水の安全性の確保 おいしい水の供給 災害対策の強化

施設の計画的な改良・更新 お客さまサービスの向上 環境に配慮した施設整備
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全ての区において，回答の傾向が似ており，『水道水の安全性を確保』『災害対策の強

化』『施設の計画的な改良・更新』に対する優先度の回答数が多くなっている。 

78.4%

84.1%

76.9%

78.9%

70.0%

77.0%

73.0%

80.9%

83.7%

42.9%

37.7%

45.5%

38.3%

42.9%

49.4%

45.9%

42.1%

51.0%

67.6%

66.7%

58.7%

66.8%

75.7%

70.1%

54.1%

74.3%

71.4%

74.5%

81.2%

71.3%

77.7%

80.0%

75.9%

62.2%

72.1%

71.4%

6.0%

8.7%

7.0%

4.7%

4.3%

9.2%

13.5%

3.8%

2.0%

13.5%

7.2%

18.2%

15.6%

8.6%

10.3%

29.7%

10.9%

12.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=929）

北区

（n=69）

東区

（n=143）

中央区

（n=256）

江南区

（n=70）

秋葉区

（n=87）

南区

（n=37）

西区

（n=183）

西蒲区

（n=49）

水道水の安全性の確保 おいしい水の供給 災害対策の強化

施設の計画的な改良・更新 お客さまサービスの向上 環境に配慮した施設整備


